
TBP - Eliminacioni test 2 - Popravak 27.01.2018.

1. (0,75 poena) Odrediti broj rexeǌa jednaqine x8 ≡17 −3

2. (0,75 poena) Odrediti moniqan polinom sa realnim koeficijentima najmaǌeg stepena koji
ima prostu nulu −i

√
7, dvostruke nule −2 i −1− i

√
3 i trostruku nulu 1− i

√
5. Zapisati ga

u obliku proizvoda polinoma sa realnim koeficijentima nerazlo�ivih u R[x].

3. (0,75 poena) Dokazati da je polinom P (x) = a4x
4+a3x

3+a2x
2+a1x+a0 razlo�iv u Q[x] ako za

koeficijente ai, i = 0, 4, uzimamo brojeve iz skupa {6,−7, 5, 4,−8} proizvoǉnim redosledom.

4. (0,75 poena) Odrediti a i b tako da polinom P (x) = x17 + ax8 + bx+12 bude deǉiv polinomom
Q(x) = x2 + 2x+ 1.

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti!
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